



**МІНІСТЕРСТВО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ І ТОРГІВЛІ УКРАЇНИ**  
**(Мінекономрозвитку України)**

вул. М. Грушевського, 12/2, м. Київ, 01008. тел. 253-93-94, факс 226-31-81  
Web: <http://www.me.gov.ua>, e-mail: [meconomy@me.gov.ua](mailto:meconomy@me.gov.ua). код ЄДРПОУ 37508596

№ \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**Верховна Рада України**  
Народний депутат України  
Деркач А. Л.

*Щодо використання електронної  
системи закупівель*

**Шановний Андрію Леонідовичу!**

Відповідно до листа Першого заступника Секретаря РНБО Олега Гладковського від 18.07.2016 № 1344/14-6-1-4 Мінекономрозвитку розглянуло Вашого листа від 06.07.2016 № 357/2-182 щодо підтримки вітчизняних товаровиробників в контексті діяльності електронної системи закупівель та повідомляє.

Відносини у сфері публічних закупівель регулюються Законом України “Про публічні закупівлі” (далі – Закон), який установлює правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальної громади.

Метою Закону є забезпечення ефективного та прозорого здійснення закупівель, створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель, запобігання проявам корупції у цій сфері, розвиток добросовісної конкуренції. Для досягнення поставленої мети Законом передбачено, зокрема, використання електронної системи закупівель при здійсненні закупівель товарів, робіт і послуг.

Використання електронної системи закупівель з 1 квітня 2016 року є обов’язковим для центральних органів виконавчої влади та замовників, що



здійснюють діяльність в окремих сферах господарювання, а з 1 серпня 2016 року – для всіх інших замовників.

Згідно Закону одними із основоположних принципів здійснення закупівель є принципи недискримінації учасників та добросовісної конкуренції серед учасників.

Відповідно до статті 5 Закону вітчизняні та іноземні учасники всіх форм власності та організаційно-правових форм беруть участь у процедурах закупівель на рівних умовах. Замовники забезпечують вільний доступ усіх учасників до інформації про закупівлю, передбаченої Законом. Замовник не може встановлювати дискримінаційні вимоги до учасників.

Таким чином встановлення будь-яких преференцій для вітчизняних товаровиробників в рамках роботи електронної системи закупівель є таким, що прямо порушує норми Закону.

Крім того, встановлення таких норм суперечить зобов'язанням України, взятим в рамках Угоди про асоціацію з ЄС та Угоди СОТ про державні закупівлі.

Разом з тим повідомляємо, що у разі здійснення закупівлі, яка має складний або спеціалізований характер, критерієм оцінки разом з ціною можуть бути інші критерії, які визначаються замовником, у тому числі такі як використання місцевих ресурсів (засобів виробництва, робочої сили і матеріалів) для виготовлення товарів, виконання робіт, надання послуг, що пропонуються учасником. При цьому питома вага цінового критерію не може бути нижчою ніж 70 відсотків загальної оцінки тендерних пропозицій.

Водночас вимоги Закону щодо проведення процедур закупівель не поширюються на ті підприємства, установи та організації, які не є замовниками в розумінні Закону.

З повагою

**Перший віце-прем'єр-міністр України –  
Міністр економічного розвитку і  
торгівлі України**



**С. І. Кубів**